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Foldtudomanyi, kornyezettan Bsc szakosoknak

. Melyik az a szam, amelyet 30-hoz, 50-hez és a 80-hoz hozzaadva harom olyan
szamot kapunk, amelyek mértani sorozatot alkotnak?

. A 2x* +ax + b =0 egyenlet két gyoke 1 és —% . Hatarozza meg a és b értékét!

. Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P(3;5) ponton és
a koordinata tengelyekbdl egyenld (nem nulla hosszisdgll) szakaszokat vag le.

. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szdm, amellyel 666-ot megszorozva
négyzetszamot kapunk eredménytil?

. Oldja meg az egyenleteket a valds szdmok halmazan:
a)log,(9 —2*) =3 —x
b) sin*x — cos?x = %

. Oldja meg az (X + 3)(3x — 4) < -12 egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!

. Melyek azok a P(X; y) pontok, amelyek koordinatai kielégitik a
2(x +y)= |x|+]y| egyenletet?
Abrazolja a megolddshalmazt a koordinatasikon!

. Egy szabalyos dobokockat 12-szer feldobva mennyi az alabbi események
valoszintisége?

a) Az els6 6 dobas kozott lesz legalabb egy 6-os.

b) A 12 dobas kozott lesz legalabb két 6-0s.
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